
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У оквиру Спортске недеље првог дана, у 
понедељак, ученици су имали дан посвећен 
традиционалним играма. Као и њихови 
вршњаци, који су се играли пре много година 
када није било интернета и игрица каквих има 
сада, тако су се и ученици у Осаници  опробали 
у следећим играма: „Иде маца око тебе“, 
„Школице“, „Чија војска“, „Шири шири, весели 
пешкири“, прескакање ластиша ( девојчице ) и 
игре кликерима ( дечаци ). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У уторак су девојчице 
играле „Између две ватре“, 
док су дечаци играли 
фудбал. Свако је имао 
задатак по завршетку игре 
да обоји поруку оспорту 
након чега је направљен 
пано. 

 За среду је по плану било предвиђено 
сеоско игралиште. До тамо смо отишли 
пешака. Успут смо разгледали лепоте нашег 
краја и убрзо смо стигли. По доласку прва 
активност је било скакање у џаку. Ученице 
првог и другог разреда су започеле игру, за 
њима су на терен изашли дечаци првог и другог 
разреда.Када су они завршили изашле су 
девојчице трећег и четвртог разреда, а потом и 
дечаци тих разреда. На исти начин су и носили 
јаја у кашикама. После мале паузе уследиле су 
игре вијачама, прескакање вијаче, прескакање 
конопца и бацање лопте кроз обруч.  



 

 

 

 

 

 Четвртак је био посвећен полигону у школском 
дворишту. На занимљив начин, без такмичења ученици 
су прелазили задате препреке и сви су уживали у 
прелепом дану. 

 Као последњу активност у оквиру 
Спортске недеље оставили смо сарадњу са 
родитељима. Том приликом су тате играле 
баскет, а маме одбојку. Ученици су на почетку 
објаснили правила игре и опробали се у улози 
судија. Сами су бирали екипе, распоређивали 
ко ће са ким да буде у тиму. Када су почели да 
играју, ученици су навијали и бодрили своје 
родитеље. 

 Као круна успешне сарадње и одличне 
организације, хуманост смо показали на делу. Тог дана 
је организована хуманитарна акција којом смо 
покушали да помогнемо једној девојчици и дамо мали 
доприност за њено лечење. 


